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Gradonačelnik je 1. lipnja 2023. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se informacija o obilježavanju Zelenog tjedna u gradu Rijeci.
2. Sredstva za obilježavanje Zelenog tjedna u gradu Rijeci osigurana su u Proračunu Grada 

Rijeke za 2023. godinu, na poziciji PR04467 Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i 
europske projekte.

3. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte za 
provedbu točke 1. ovog zaključka.

GRADONAČELNIK

                                                                                   Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, 
ekologiju i europske projekte, n/r Jane Sertić, 
Tanje Saulig Brajdić, Tajane Jukić Neznanović
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj,
ekologiju i europske projekte
KLASA: 302-01/23-02/32
URBROJ: 2170-01-05-00-23-1
Rijeka, 24.5.2023.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE

PREDMET: Informacija o obilježavanju manifestacije Zeleni tjedan 2023. godine u 
gradu Rijeci

Izradile:

Tanja Saulig Brajdić
Tajana Jukić Neznanović

                                                                                     Privremena pročelnica

Jana Sertić

         #potpis#



OBRAZLOŽENJE

Zeleni tjedan (EU Green Week) inicijativa je Europske komisije tijekom koje se 
istražuju načini na koje EU može pomoći gradovima da postanu bolja mjesta za život i rad. 
Svake godine Europski zeleni tjedan usredotočuje se na neki od aktualnih problema 
odabirom teme tjedna. Ovogodišnja teme tjedna je Europski zeleni dogovor (European 
Green Deal).

Zeleni tjedan je prilika za debatiranje, upoznavanje i djelovanje u smjeru održivog 
razvoja. To je mogućnost za prepoznavanje progresa kao i poticaj osobama, zajednicama i 
organizacijama da poduzmu jače aktivnosti u budućnosti da zaštite, očuvaju i obnove naš 
okoliš, za sadašnje i buduće generacije, konstantno promovirajući održivi razvoj. 

Kao i niz godina do sada, Grad Rijeke i ove godine organizira Riječki zeleni tjedan, 
kao partner u sklopu manifestacije EU Green Week koju provodi Europska komisija u 
periodu od 3. do 11. lipnja 2023. godine. Konferencija Zelenog tjedna održat će se 6. i 7. 
lipnja u Briselu.

Grad Rijeka, putem Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske 
projekte nastojao je i ove godine u organizaciji događanja Riječkog zelenog tjedna uključiti 
aktere koji se na različite načine i na različitim razinama bave provedbom okolišnih politika, 
tj. upravna tijela grada, tvrtke, sveučilište, udruge građana, građane i pojedince koji se 
svojim programima rada na vrlo konkretan način bave temama očuvanja okoliša, uređenjem 
njegovog stanja te edukacijama građana. 

U sklopu Riječkog zelenog tjedna obilježit će se i Energetski dan Grada Rijeke kao 
dio manifestacije „Sustainable Energy Day“ u organizaciji Europske unije i jedna od 
aktivnosti iz Akcijskog plana održivog energetskog razvoja i prilagodbe na klimatske 
promjene grada Rijeke (SECAP).

Cjelokupni program navodi se u nastavaku: 

PONEDJELJAK 5.6.2023. 10:00 sati – OBILJEŽAVANJE SVJETSKOG DANA 
OKOLIŠA

U Parku Heroja na Trsatu, kod skulpture Jedro, posadit će se 3 lipe i 1 cedar, čime će se 
pridonijeti smanjenju ekološkog otiska u našem gradu.

SRIJEDA 7.6.2023. 11:00 -13:00 sati – PANEL RASPRAVA „ZELENA ENERGETSKA 
TRANZICIJA“

U RiHub-u će se održati panel rasprava na temu „Zelen Energetska tranzicija“, moderirana 
od strane prof.dr.sc. Vedrana Kirinčića.
Panelisti su:

 Hrvoje Matas, Suncozor d.o.o.
 Luciano Brajković –2B AUTOMATION d.o.o.
 Goran Grdinić, Absolute d.o.o.
 Damir Medved, Sveučilište u Rijeci , EDIH ADRIA
 Adrijano Rogić, Elektroprimorje Rijeka, HEP ODS d.o.o.

PONEDJELJAK 12.6.2023. godine – ENERGETSKI DAN GRADA RIJEKE – TURNEJA 
DOBRA ENERGIJA

Turneja Dobra energija organizira se u suradnji sa Zelenom energetskom zadrugom. Ista 
obuhvaća povećanje interesa za solarnom energijom među građanima kroz „Sunčani 
dnevni boravak“ u javnom prostoru i demonstraciju rada solarnog sustava te informativna 
predavanja za građane o solarnim elektranama za obiteljske kuće i energetskim 



zajednicama s ciljem osnaživanja građana za donošenje odluke o ulaganju u vlastitu 
solarnu elektranu i projekte građanske energije. Projekt se realizira u suradnji s 
Sporazumom gradonačelnika (Covenant of Mayors). 

10:00-13:00 - Solarni dnevni boravak, na prostoru spajanja Korza i Trga 128. brigade

14:00-15:30 - Solarna pismenost, aktivnost za zaposlenike Grada Rijeke

17:30-19:00 - Predavanje Kako do solarne elektrane?, Gradska vijećnica, Korzo 16

Slijedom navedenog predlažemo Gradonačelniku donošenje sljedećeg

ZAKLJUČKA

1. Prihvaća se informacija o obilježavanju Zelenog tjedna u gradu Rijeci.

2. Sredstva za obilježavanje Zelenog tjedna u gradu Rijeci osigurana su u Proračunu Grada 
Rijeke za 2023. godinu, na poziciji PR04467 Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, 
ekologiju i  europske projekte.

3. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i  europske projekte za 
provedbu točke 1. ovog Zaključka.
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